

# CASE IH AXIAL-FLOW® СЕРІЇ 250 ТА MACDON FD2: НЕСТРИМНА СИЛА ТА БЕЗДОГАННА МАЙСТЕРНІСТЬ ДЛЯ ЩЕДРОГО ВРОЖАЮ

КОМБАЙНИ CASE IH AXIAL-FLOW® СЕРІЇ 250 – ЦЕ НОВЕ ПОКОЛІННЯ ВИСОКОПРОДУКТИВНИХ ТА ЕФЕКТИВНИХ МАШИН, СПРОЄКТОВАНИХ ДЛЯ ТОГО, ЩОБ ДОПОМОГТИ АГРАРІЯМ МАКСИМІЗУВАТИ

Комбайни Case IH Axial-Flow® серії 250 створені для подолання викликів сучасного аграрного бізнесу. Їх інноваційна конструкція задовольняє вимоги великих фермерських господарств, забезпечуючи зерно найвищої якості. Case IH постійно вдосконалює свої комбайни та інвестує в наукові дослідження.

Ключове нововведення комбайнів Axial-Flow® серії 250 – система автоматизації AFS Harvest Command. Вона відслідковує та керує основними компонентами комбайна, регулюючи параметри в режимі реального часу для максимальної продуктивності та якості зерна без втручання оператора.

Унікальний термінал AFS 700 обробляє сигнали від камери контролю якості зерна та систем комбайна, оптимізуючи налаштування техніки. Це зменшує втому оператора та дозволяє краще контролювати жниварку та розвантажувальний шнек.

«Зернозбиральні комбайни Case IH Axial-Flow® 250-серії з системою AFS Harvest Command забезпечують комфортну роботу оператора, навіть коли умови збирання змінюються, адже система автомататики повністю контролює та налаштовує комбайн для досягнення високих показників продуктивності та якості зерна. Втрати зерна після комбайна Case IH Axial-Flow® 250-серії не перевищують 0,8%, а кількість пошкодженого зерна до 0,5%. У той же час, оператори із середнім досвідом роботи (до 2-х років) отримують до 10% підвищення продуктивності, порівняно з роботою комбайна без системи AFS Harvest Command.

AFS Harvest Command успішно працює на комбайнах Case IH Axial-Flow® 250-серії з 2019 року», – розповідає Максим Павленко, Продукт спеціаліст компанії CASE IH.



## Чим особливі ці флагманські комбайни?

- **Проста конструкція:** Менше редукторів, ланцюгів і ременів. Карданні приводи з гідростатичним регулюванням швидкості забезпечують надійність і ефективність передачі потужності з мінімальним обслуговуванням.
- **LED освітлення:** В базовій комплектації для ефективної роботи в темну пору доби.
- **Зручне обслуговування:** Повітряний компресор і 5 точок підключення.
- **Подвійний привод вивантаження:** Дозволяє спорожнити розвантажувальний шнек, знижуючи вагу між циклами розвантаження.
- **Система Feedrate Control:** Регулює швидкість подачі маси для максимальної ефективності та продуктивності.
- **Автоматичне вирівнювання:** Датчик нахилу підтримує горизонтальний рівень при роботі на схилах до 12%.
- **Прямий привод Power Plus:** Передає високу потужність до елеватора та жнивarki з мінімальним обслуговуванням.

Усі переваги комбайна Case IH Axial-Flow® серії 250 уже

Зокрема, **Юрій Колотуцький, керівник ФГ**

**Колотуцького**, що розташоване на Вінниччині, є палким поціновувачем техніки Case IH. Господарство має в обробку 1500 гектарів землі, тут вирощують зернові культури і цукровий буряк.

«На нашому полі працюють два комбайни Case IH Axial-Flow® 7250, придбані у офіційного дилера Тайтен Машинері Україна. Перший ми купили в 2020 році, а другий — у 2022 році. До цього використовували комбайни Case IH 2388, але нова модель виявилася надійнішою. У нашому господарстві вся техніка виробництва Case IH: обприскувачі, трактори тощо.

Чому обираю цей бренд? По-перше, комфорт: кабіна дуже зручна, робота оператора приємна. По-друге, ефективність: система обмолоту Axial-Flow® ефективно молотить зерно, мінімізуючи втрати. По-третє, надійність: техніка Case IH ніколи нас не підводила. Окремо відзначу якість сервісу дилера Тайтен Машинері Україна — кваліфікована команда завжди готова допомогти. Case IH — це надійний партнер, який допомагає досягати кращих результатів. Щиро рекомендую комбайни Case IH Axial-Flow® всім, хто шукає потужну, ефективну та надійну техніку», — ділиться враженнями **Юрій Колотуцький**.

# AXIAL-FLOW

Надзвичайно задоволені роботою комбайна CASE IH Axial-Flow® 7250 і у ТОВ «Фаворит Агро», що на Житомирщині. Земельний банк підприємства налічує 9 тисяч гектарів. Займаються вирощуванням зернових, соняшника, сої, кукурудзи.

«З технікою CASE IH ми знайомі вже давно, маємо трактори потужністю 310 та 340 к.с. Цього року придбали три нові комбайни Case IH Axial-Flow® 7250, керуючись ціною, якістю та післяпродажною підтримкою. Нові комбайни прибули вчасно до початку збирання озимої пшениці. Тайтен Машинері Україна швидко налаштували техніку.

Робота комбайнів чудова! Незважаючи на дощову погоду, Case IH Axial-Flow® 7250 відмінно справляються з обмолотом, забезпечуючи високу якість зерна та мінімальну кількість дробленого зерна. Замовили комбайни з автоматичною системою налаштування ротора, яка показала свою ефективність. Наші агрономи визнали автоматичний режим кращим за ручний.

Основні переваги: делікатний обмолот, низькі експлуатаційні витрати, висока продуктивність. Це дозволяє швидко та ефективно збирати врожай», – Павло Черній, директор ТОВ «Фаворит Агро».

## ЖНИВАРКА MACDON FD2 ЗБИРАЄ ВРОЖАЙ З БЕЗДОГАННОЮ ТОЧНІСТЮ

Комбайн Case IH Axial-Flow®7250 демонструє високу якість та продуктивність, особливо в поєднанні зі жниваркою MacDon серії FD2. Ця жниварка є символом інновацій та майстерності, поєднуючи найкращі сучасні технічні рішення.

«Основна відмінність жниварок MacDon від традиційних зернових жниварок – використання стрічкового транспортера замість шинка, що дозволяє значно знизити вагу та збільшити ширину жниварок. Крім того, мотовило OrbitReel має специфічну траєкторію руху пальців, що підвищує продуктивність та знижує втрати» – коментує Михайло Снягівський, Продукт спеціаліст компанії Тайтен Машинері Україна.



Жниварка FD2 – це гнучка трисекційна копіювальна система зі здвоєним або строєним мотовилом, що дозволяє їй точно слідувати контурам ґрунту. Це забезпечує рівномірне подання рослинності в комбайн навіть при максимальному згині.

Система активної флотації MacDon гарантує миттєве спрацьовування, що дозволяє FD2 працювати близько до землі без загібання бруду. Завдяки цьому жниварка ріже рослини чисто, точно і рівномірно.

**TITAN**  
MACHINERY



СЕРВІС



ЗАПЧАСТИНИ



ТЕХНІКА



ТОЧНЕ ЗЕМЛЕРОБСТВО

Компанія Тайтен Машинері, понад 10 років працює на ринку України та є найбільшим дилером техніки бренду CASE IH у світі. Пропонуючи надійну техніку аграріям, фахівці Тайтен Машинері Україна також забезпечують своїх клієнтів надійною сервісною підтримкою, широким асортиментом запасних частин, а також інноваційними інструментами для точного землеробства, які дозволяють агровиробникам економити кошти при збільшенні продуктивності підприємства.

Звертаючись до офіційного дилера техніки CASE IH, компанії Тайтен Машинері Україна, ви отримаєте надійного партнера з європейськими цінностями та підходом до ведення бізнесу, який якісно, вчасно та професійно задовольнить будь-які технічні потреби вашого аграрного підприємства.

Звертайтеся за безкоштовним номером гарячої лінії 0 800 50 80 80 або заповніть заявку на офіційному сайті [www.titanmachinery.ua](http://www.titanmachinery.ua)

